泉州七中2020级高一上学期数学限时训练（3）
一、单选题：本题共8小题，每小题5分，共40分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
1．李明在放学回家的路上，开始时和同学边走边讨论问题，走得比较慢，后来他们索性停下来将问题彻底解决，再后来他加快速度回到了家．下列图象中与这一过程吻合得最好的是(　　)
[image: ]



2．设函数满足，则的值为（   ）




A. 				B. 				C. 				D.  
3．设函数f(x)＝则f的值为(　　)
	A.  				B.－  			C.	  				D.18
4．已知函数在区间上是减函数，则实数的取值范围是（   ）
A．   		B．   		C．   		D．
5．设  ，则的值为(　　)
A．  			B．   			C．   			D．

6．已知，则的解析式为(　　)
A．   		B．  		C．   		D．
7．已知函数f(x)＝是R上的增函数，则a的取值范围是(　　)
A.[－4，0)  		B.(－∞，－2]		C.[－4，－2]	  	D.(－∞，0)
8．设函数[image: 高考资源网( www.ks5u.com)，中国最大的高考网站，您身边的高考专家。]的定义域为[image: 高考资源网( www.ks5u.com)，中国最大的高考网站，您身边的高考专家。]，若所有点[image: 高考资源网( www.ks5u.com)，中国最大的高考网站，您身边的高考专家。]构成一个正方形区域，则[image: 高考资源网( www.ks5u.com)，中国最大的高考网站，您身边的高考专家。]的值为(　　)
A．[image: 高考资源网( www.ks5u.com)，中国最大的高考网站，您身边的高考专家。]          	B．[image: 高考资源网( www.ks5u.com)，中国最大的高考网站，您身边的高考专家。]          	C．[image: 高考资源网( www.ks5u.com)，中国最大的高考网站，您身边的高考专家。]        	D．不能确定  
二、选择题：本题共4小题，每小题5分，共20分.在每小题给出的选项中，有多项符合题目要求.全部选对的得5分，有选错的得0分，部分选对的得3分.
9．下列各对函数中是同一函数的是(　　)
A. f(x)＝2x－1与g(x)＝2x－x0；
B. f(x)＝与g(t)＝|2t＋1|；
C. f(n)＝2n＋2(n∈Z)与g(n)＝2n(n∈Z)；


D.与.
10．若在区间上是增函数，则(　　)

	A.									

B.值域为			


C.的图象关于点中心对称

	D.的图象可以由某个反比例函数的图象平移得到
11．给定函数f(x)＝4－x2，g(x)＝3x.  ∀x∈R，用m(x)表示f(x)，g(x)中的较小者，记为m(x)＝min{f(x)，g(x)}，则(　　)


	A. 			B.的最大值为3




	C.，					D.在上是减函数
12．已知函数f(x)，g(x)分别由下表给出：
	x
	1
	2
	3

	f(x)
	1
	2
	3


	x
	1
	2
	3

	g(x)
	3
	2
	1


则下列结论一定成立的是(　　)

	A. f(g(1))=3								B.


C.						D.为定义域上的减函数		
三、填空题：本题共4小题，每小题5分，共20分.

13．已知f(x) 满足，则f(x)的解析式为______________.
14．设函数的定义域为，则的定义域为______________.
[image: F:\2020年\课件\2020（秋）数学 必修 第一册 人教A版（新教材新标准）\B29.TIF]15．(多空题)已知f(x)的图象如图所示，则f(x)的定义域为________，
值域为________.

16．已知函数f(x)＝ax2＋x－b(a，b均为正数)，不等式f(x)＞0的
解集记为P，集合Q＝{x|－2－t＜x＜－2＋t}．若对于任意正数t，
P∩Q≠，则的最大值是_________．
【附加题】
(多空题)已知函数由下表给出：
	
	0
	1
	2
	3
	4

	
	
	
	
	
	


其中等于在中k所出现的次数. 则=______________；___________.

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	[bookmark: _GoBack]
	
	
	




泉州七中2020级高一上学期数学限时训练（3）
参考答案
一、单选题：本题共8小题，每小题5分，共40分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
1．李明在放学回家的路上，开始时和同学边走边讨论问题，走得比较慢，后来他们索性停下来将问题彻底解决，再后来他加快速度回到了家．下列图象中与这一过程吻合得最好的是(　　)
[image: ]
答案　D
解析　由题意可知，李明离家的距离随时间的变化先是变小，且变化得比较慢，后来保持不变，再后来继续变小，且变化得比较快，直至为0，只有D选项符合题意．



2．设函数满足，则的值为（  B ）




A. 				B. 				C. 				D.  
3．设函数f(x)＝则f的值为(　　)
	A.  				B.－  			C.	  				D.18
解析　当x>1时，f(x)＝x2＋x－2，则f(2)＝22＋2－2＝4，∴＝，
当x≤1时，f(x)＝1－x2，∴f＝f＝1－＝.故选A.
答案　A
4．已知函数在区间上是减函数，则实数的取值范围是（ A   ）
A．   		B．   		C．   		D．
5．设，则的值为（  B  ）
A．  			B．   			C．   			D．

6．已知，则的解析式为（  C   ）
A．   		B．  		C．   		D．

7．已知函数f(x)＝是R上的增函数，则a的取值范围是(　　)
A.[－4，0)  		B.(－∞，－2]		C.[－4，－2]	  	D.(－∞，0)
解析　∵f(x)在R上为增函数，∴需满足即－4≤a≤－2，故选C.
8．设函数[image: 高考资源网( www.ks5u.com)，中国最大的高考网站，您身边的高考专家。]的定义域为[image: 高考资源网( www.ks5u.com)，中国最大的高考网站，您身边的高考专家。]，若所有点[image: 高考资源网( www.ks5u.com)，中国最大的高考网站，您身边的高考专家。]构成一个正方形区域，则[image: 高考资源网( www.ks5u.com)，中国最大的高考网站，您身边的高考专家。]的值为（  B ）
A．[image: 高考资源网( www.ks5u.com)，中国最大的高考网站，您身边的高考专家。]          	B．[image: 高考资源网( www.ks5u.com)，中国最大的高考网站，您身边的高考专家。]          	C．[image: 高考资源网( www.ks5u.com)，中国最大的高考网站，您身边的高考专家。]        	D．不能确定  
【解析】[image: 高考资源网( www.ks5u.com)，中国最大的高考网站，您身边的高考专家。]，[image: 高考资源网( www.ks5u.com)，中国最大的高考网站，您身边的高考专家。]，[image: 高考资源网( www.ks5u.com)，中国最大的高考网站，您身边的高考专家。]，[image: 高考资源网( www.ks5u.com)，中国最大的高考网站，您身边的高考专家。]，选B
二、多选题：本题共4小题，每小题5分，共20分.在每小题给出的选项中，有多项符合题目要求.全部选对的得5分，有选错的得0分，部分选对的得3分.

9．下列各对函数中是同一函数的是(    ).
A. f(x)＝2x－1与g(x)＝2x－x0；
B. f(x)＝与g(t)＝|2t＋1|；
C. f(n)＝2n＋2(n∈Z)与g(n)＝2n(n∈Z)；


D.与.

解析　A.函数g(x)＝2x－x0＝2x－1，函数g(x)的定义域为{x|x≠0}，两个函数的定义域不相同，不是同一函数；B. f(x)＝＝|2x＋1|与g(t)＝|2t＋1|的定义域和对应关系相同，是同一函数；C. f(n)＝2n＋2(n∈Z)与g(n)＝2n(n∈Z)的对应关系不相同，不是同一函数；D. f(x)与g(x)的定义域相同，且在定义域内f(x)g(x)，是同一函数. 

答案　

10．若在区间上是增函数，则（   ）

	A.

B.值域为			


C.的图象关于点中心对称

	D.的图象可以由某个反比例函数的图象平移得到


11．给定函数f(x)＝4－x2，g(x)＝3x.  ∀x∈R，用m(x)表示f(x)，g(x)中的较小者，记为m(x)＝min{f(x)，g(x)}，则（    ）


	A. 			B.的最大值为3




	C. ，				D. 在上是减函数
解　(1)在同一直角坐标系中画出函数f(x)，g(x)的大致图象，如图(1).
(2)结合函数m(x)的定义，可得到m(x)的图象如图(2).
图(1)图(2)
由4－x2＝3x，
得x＝－4或x＝1，
结合m(x)的图象，
得m(x)的解析式为m(x)＝
12．已知函数f(x)，g(x)分别由下表给出：
	x
	1
	2
	3

	f(x)
	1
	2
	3


	x
	1
	2
	3

	g(x)
	3
	2
	1



则下列结论一定成立的是（   ）

	A. f(g(1))=3								B.


C.						D.为定义域上的减函数		 
三、填空题：本题共4小题，每小题5分，共20分.


13．已知f(x) 满足，则f(x)的解析式为_ ___.
14．设函数的定义域为，则函数的定义域为__________.
[image: F:\2020年\课件\2020（秋）数学 必修 第一册 人教A版（新教材新标准）\B29.TIF]15．(多空题)已知f(x)的图象如图所示，则f(x)的定义域为________，值域为________.
解析　函数的定义域对应图象上所有点横坐标的取值集合，
值域对应纵坐标的取值集合.
答案　[－2，4]∪[5，8]　[－4，3]
16．已知函数f(x)＝ax2＋x－b(a，b均为正数)，不等式f(x)＞0的解集记为P，集合
Q＝{x|－2－t＜x＜－2＋t}．若对于任意正数t，P∩Q≠，则的最大值是_________．
【答案】
【解析】由题意得，，令，
则，当时，；当时，；
因此当时，取最大值；即的最大值是
【附加题】
已知函数由下表给出：
	
	0
	1
	2
	3
	4

	
	
	
	
	
	


其中等于在中k所出现的次数. 则=______________；___________.
答案：，且五个数只能是2,1,2,0,0
[注]分布列、数列就是一种典型的列表法的表示形式.
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来将问题彻底解决，再后来他加快速度回到了家．下列图象中与这一过程吻合得最好的是
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  1   /  2     泉州七中 2020 级高一上学期数学限时训练 （ 3 ）   一、 单选 题：本题共 8 小题，每小题 5 分，共 40 分 . 在每小题给出的四个选项中，只有一项 是符合题目要求的 .   1 ．李明在放学回家的路上，开始时和同学边走边讨论问题，走得比较慢，后来他们索性停下 来将问题彻底解决，再后来他加快速度回到了家．下列图象中与这一过程吻合得最好的是 (    )     2 ． 设函数
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